

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Альпийский экспресс

Они никогда раньше не путешествовали вагонами СВ, тем более по Швейцарии, тем более в св класса люкс. Жаль не оказалось мест в одном купе, но все равно решили брать билеты, а потом поменяться с пассажирами. Благо купе были соседними и это не доставит особого труда.

Поезд был чистым, с приятным запахом и прохладой, несмотря на летнюю жару. Приветливый стюард бесшумно раздвинул двери ее «номера». Внутри было два спальных места, а точнее полноценных дивана, в углу стояло два кожаных кресла, лакированный столик из дорогого дерева со свежим номером Switzerland Rewiew. Она открыла дверцу минибара. Шоколад, коньяки и разные непонятные пачки с надписями по швейцарски и французски были аккуратно с европейской педантичностью разложены по полочкам.

— Мадам чего-нибудь желает? Спросил стюард по французски, потом швейцарски, потом по английски.

— Да, пожалуйста кофе. Ответила она, чувствуя себя неуютно во всей этой роскоши и думая, скорее бы Цюрих, где должны подсесть недостающие пассажиры в их купе и можно будет договориться об обмене.

— Мадам желает кофе по-швейцарски, с коньяком?

Она согласилась. В конце концов быстрее пролетит время. Они чертовски устали. Шла вторая неделя стажировки мужа. После долгого дня опять переезд на новый завод для обмена опытом. Хотелось чтобы до ночи сели пассажиры и можно было уснуть.

Стюард принес кофе, воду и коньяк. На подносе также видимо для сервировки были рассыпаны зерна кофе и было подано малюсенькое пирожное, размером с коробок спичек. При ней открыл бутылку и добавил коньяк в кофе.

Она сделала несколько глотков и стало немного веселее. Она продолжила исследовать свое купе, решая как бы сразу поудобнее устроится, пока есть такая возможность. Она раздвинула дверцы шкафа и ахнула. Это оказался вход в собственную ванную. Довольно просторно. Ванна была выложена кафелем или его имитацией, окна из цветной мозаики, унитаза, биде, раковина — все как будто из фарфора. Она открыла кран. Была и горячая и холодная вода. Плотные махровые полотенца с гербами Швейцарии украшали вычурные полотенцесушители. Она бросила полотенца для ног на пол, разделась и решила сходить в ванну, чтобы скорее пролетели 30 минут до Цюриха. Она налила себе еще коньяка в кофе и погрузилась в теплую воду. Хорошие вагоны, качка не ощущалась совсем. Видимо проблемы с укачиванием не будет, чего она опасалась, соглашаясь на это путешествие. Казалось что находишься в дорогом номере отеля.

Вдруг до ее сознания дошло, что кто-то пытается достучаться к ней в купе. Она быстро вышла из душа и открыла дверь. Оказывается они уже минут пять как были на станции в Цюрихе.

— Солнышко, у меня какой-то тупой немец. Никак не понимает что я от него хочу. Попробую с ним завтра поговорить, может мы подружимся к тому времени и он не будет упираться по поводу обмена. А у тебя кто?

— У меня еще не подошел пока. Хорошо что ты меня разбудил. Кажется я заснула в ванной.

— Ладно, пойду спать пока, сил уже нет. Завтра разберемся с ними. Он чмокнул ее в губы, потрогал через халатик внутреннюю сторону бедер и закрыл дверь.

Она налила еще кофе и развернула одну из диковинных упаковок из минибара. На вкус оказалось что-то вроде конфеты.

— May I come in, lady? В дверях появился мужчина зрелых лет, в костюме, ухоженный, подтянутый, через костюм угадывалась крепкая мускулатура. Типичный принц Монако — она сразу окрестила его этим прозвищем.

— Да, растеряно ответила она по русски, входите.

— О, вы русская? Обрадовался «принц Монако»! Меня зовут Антон, хотя все давно называют Элтон. Я давно здесь живу, управляю одним альпийским курортом для богатых, пояснил он, как бы извиняясь и за свою хорошую работу, и за костюм, и за поезд.

Он начал раскладывать вещи без конца болтая, радуясь неожиданной соотечественнице. Она неохотно отвечала, приглядываясь к незнакомцу. «Взрослый» (так она определяла мужчин старше и сильнее ее влияния), волевой, очевидно состоятельный, солидный. Удивительно, даже русские попадая в Европу начинают следить за собой и даже в таком возрасте отлично выглядят. Мужчина переодевался в простую хлопковую рубашу и она отметила сильные руки, крепкий пресс и невольно опустила глаза ниже. Через тонкие брюки из австралийского хлопка отчетливо проступали контуры крупного взрослого мужчины. Она покраснела и отвела глаза.

— Как вы смотрите чтобы выпить немного коньяка? Я всегда это делаю в дороге. Терпеть не могу эти поезда, предпочитаю корпоративный самолет, но он сейчас в Гамбурге.

Чтобы немного ослабить неожиданное смятение она решила, что немного коньяка не повредит. Постепенно коньяк и приятная обстановка сделала свое дело. Они разговорились и к полуночи он уже взялся показывать ей отличия аргентинского танго от испанского, отыскивая в проигрывателе музыку.

— Нет нет, встаньте. Возьмите меня за руку. Да не так-же, — командовал он, — все больше распаяясь, желая произвести на юную спутницу впечатление. В какой-то мере ему это удавалось. Она все больше подчинялась ему, удивляясь самой себе. — и раз два, теперь вы должны выгнуть спину внутренней стороной бедер обхватив мою ногу.

Не выдержав сложной фигуры они свалились в кресло и весело рассмеялись. Ее и без того короткая юбка задралась до уровня трусиков, она учащенно дышала после проделанных упражнений и алкоголя. Его лицо оказалось напротив ее губ, ее бедра по прежнему обхватывали его ногу с двух сторон.

Она с вызовом посмотрела ему в глаза. Но не могла ничего с собой поделать, она отчетливо почувствовала бедром как его здоровенный член набухает, разливая горячей жар по ее ногам. Эта неудобная ситуация и близость молодого женского тела возбудили его. Ей было от этого и страшно, и лестно, что такой взрослый и сильный мужчина хотел ее. Она стала осторожно отталкивать его, раздвинула ноги, чтобы он мог подняться и отойти от нее.

Но мужчина почувствовав ее не спешил ретироваться. Напротив, его руки быстро пробежали по ее волосам, шее, он провел пальцем по ее губам. Она неохотно старалась оттолкнуть его, но его руки уже ласкали ее бедра под платьем. Он ловко отодвинул тонкую ткань влажных трусиков и стал ласкать ее там, осторожно проникая мужскими сильными пальцами все глубже, лишая ее воои и подвижности.

— Ну, не надо, мы же совсем незнакомы, — она осторожно упиралась ему в грудь, и в ноги, чтобы он отодвинулся. Наконец он уступил. Ей почему-то стало досадно, что он сдался так легко. Они еще немного поболтали, она позволила ему в знак примирения сидеть рядом. Он

как бы невзначай при каждом удобном случае прикасался к ее коленке, плечу и рукам. Стало совсем поздно.

Мужчина пошел в душ, она же быстро выключила свет и притворилась спящей, отвернувшись к стенке. Это небольшое приключение распалило ее фантазию, низ живота налился тяжестью. С каким бы удовольствием она сейчас села бы на член мужа. Ей хотелось перейти в его купе и позволить ему взять себя сзади, сразу и на всю глубину нанизаться на его ствол. От желания и досады она чуть не плакала.

Тем временем мужчина вышел из ванны, разложил какие-то вещи и улегся.

— Вы спите?

— Нет, зачем то ответила она, раскрыв свою инсценировку глубокого сна.

Он встал и подошел к ней. От неожиданности она оторопела и не могла пошевелиться. Он погладил ее по волосам, груди, настойчиво раздвинул ей ноги и как хозяин потрогал ее там, потом осторожно отодвинул ей трусики сзади и начал ласкать обе ее дырочки все более распаясь. Наконец он на секунду остановился. Она перевела дыхание, думая что он не будет брать ее силой. Она украдкой обернулась и прямо перед собой увидела его тяжелые налитые греховной тяжестью достоинства и основание крепкого, толщиной с ее запястье члена.

Оказывается пауза была вызвана лишь его желанием скинуть с себя одежду. Он снова провел рукой по ее бедру и приложив вторую руку осторожного уверенно разорвал ее трусики на талии и не давая ей опомниться стянул остатки ее нижнего белья до колен.

Она вскрикнула от неожиданности, почувствовав что он пытается войти в нее сзади.

Очевидно размер его члена был значительно больше ее возможностей, но он невзирая на это продолжал настойчиво вставлять ей, почти раздирая ее нежную плоть. Она чувствовала как он входил все глубже. У нее потекли слезы, она боялась закричать и вдруг неожиданно кончила под его натиском.

Получив оргазм она немного расслабилась. Он начал уверенно долбить ее ослабевшее тело, желая кончить в нее. Она успела снова захотеть, но она с сожалением почувствовала как он запульсировал в ней и начал бурно кончать. Он вытащил член и залил ей ноги. Потом без паузы вставил ей уже в привычное ей место и все началось заново. Ей пришлось слегка раздвигать ноги, так как иначе его член своими размерами доставлял ей дискомфорт. Она старалась полностью расслабиться и даже начала немного двигаться в такт с его членом. Они не произносили не слова, но их губы то и время встречались в поцелуе, которое скорее походило на жадное покусывание.

Наконец он резко вытащил свой член, встал и поднял ее уперев в кожанную спинку дивана. Он мягко взял ее за шею и направил ее губы к своей налитой головке. Она взяла ее в рот, не в силах сопротивляться. Он был огромен. Она взяла его снизу. Они были тяжелыми и прохладными, его мужской ствол с годами только окреп, был весь в жилах и с большой головкой, которая с трудом помещалась в ее маленький ротик.

Ей было стыдно, ведь за тонкой стеной купе ее ждал любящий муж. Но она не могла остановиться, все ее тело горело от желания и от каждого прикосновения этого чужого мужчины она горела стыдом и страстью. Она вновь стала кончать под ним, всем телом, вся в чужой сперме, с натертой промежностью, скованная его сильными руками.